
ΔΕΛΤΙΟ ΤΡΙΓΩΝΩΝ  – Νο 219Δελτίο Τριγώνων
Αρ. 219 – Μάρτιος 2022

ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΛΠΙΔΑ;
Καθώς διανύουμε εποχές δοκιμασιών και προκλήσεων, το ερώτημα πού βρίσκουμε την ελπίδα φτά-
νει ως τα τρίσβαθα της ύπαρξής μας. Ως ποιο σημείο κοιτάζουμε προς το μέλλον φορώντας παρω-
πίδες; Τί μοιάζει πραγματικό και εφικτό; Τα πράγματα γύρω μας φαντάζουν χαοτικά, αποπροσα-
νατολισμένα, διχασμένα και συγκεχυμένα. Ο θόρυβος που δημιουργείται από τις κατακρίσεις και 
τις αντεγκλήσεις μπορεί να υποθάλψει τον κυνισμό και να κατακυριεύσει την αίσθησή μας για το 
ορθό και το καλό. 

Αυτός είναι ακριβώς ο λόγος για τον οποίο χρειάζεται να αναζητήσουμε τα σπέρματα της ελπίδας 
που είναι βαθιά ριζωμένοι στην ύπαρξή μας. Μόνο με την αφιέρωσή μας στη φροντίδα τους μπο-
ρούμε να αγγίξουμε τον παλμό μιας ελπίδας που να είναι πραγματική. Και μόνο τότε μπορεί αυτός ο 
παλμός να ηχήσει μέσα από τις σκέψεις και τις αλληλεπιδράσεις μας. Μέσα από αυτή την αθόρυβη 
εσωτερική εργασία, οι διαλογισμοί μας μπορούν να μεταδώσουν τις ουσιαστικές ενέργειες της ελ-
πίδας στα Τρίγωνά μας και συνολικά μέσα στο ζωτικό δίκτυο των Τριγώνων, αναθερμαίνοντας την 
ελπίδα και την πίστη για το μέλλον σε όλο το εύρος της ανθρώπινης συνείδησης.

Τα Τρίγωνα λειτουργούν με τις αιτίες και όχι με τα αποτελέσματα και το δίκτυο διανέμει ενέργειες 
που ανυψώνουν με φως και καλή θέληση. Όμοια με την πίστη στο μέλλον, η ελπίδα και η θέαση 
μελλοντικών δυνατοτήτων προέρχονται από την ψυχή, αυτό το ουσιώδες, φωτισμένο τμήμα της 
ύπαρξής μας που συχνά αναφέρεται ως φύση του Βούδα ή «ο εν ημίν Χριστός, η ελπίς της δόξας». 
Υπό αυτή την έννοια, η ελπίδα αποτελεί την μαρτυρία «πραγμάτων ου βλεπομένων». Ανεξάρτητα 
από την ατραπό που ακολουθούμε στην πνευματική μας πορεία, ο διαλογισμός των Τριγώνων μας 
καλεί να σταθούμε ενώπιος ενωπίω με τις βαθύτατες περιοχές της ψυχής, εκεί όπου το ιερό φως 
όλων των πνευματικών παραδόσεων συνδέει τον ενσαρκωμένο προσωπικό εαυτό με κάθε νοητική, 
συναισθηματική και βουλητική όψη του.

Η ελπίδα αναβλύζει αιώνια από αυτό το φωτισμένο κέντρο. Πηγάζει από την αντίληψη της πραγμα-
τικότητας του ανθρώπου που λειτουργεί ως ψυχή και προσωπικότητα, καθώς η ψυχή είναι πάντοτε 
παρούσα. Η λυτρωτική δύναμη της εσωτερικής Χριστικής συνείδησης συνιστά μέρος της ανθρώπι-
νης φύσης και εξίσου μέρος του κόσμου των ανθρώπινων υποθέσεων και σχέσεων.

Εν κατακλείδι, οι δύσκολοι αυτοί καιροί μπορούν να θεωρηθούν ως προετοιμασία για το επόμενο 
βήμα της ανθρωπότητας στην πνευματική της εξέλιξη, μια συλλογική μύηση στο ένα ή στο άλλο 
επίπεδο. Η δοκιμασία που τίθεται στον καθένα  μας είναι να βρούμε το σθένος μέσα μας, την εγγενή 
δύναμη να καταπιαστούμε με την ολοκλήρωσης ψυχής και προσωπικότητας, προσανατολίζοντας 
συνειδητά το νου και την καρδιά μας στην ικανότητα της ψυχής να θεραπεύει, να λυτρώνει και να 
μετουσιώνει. Αυτοί είναι οι κραδασμοί που χαρακτηρίζουν την υπηρεσία Τριγώνων, καθώς γίνονται 
διανομείς φωτός και καλής θέλησης για το ύψιστο καλό όλων των βασιλείων της Γης.

Τρίγωνα Διαδικτυακό Σεμινάριο: Μετάδοση κάθε Δευτέρα
www.lucistrust.org/triangles/webinar
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ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΙ ΔΙΕΥΘΥΝΟΝΤΕΣ
Οι εργάτες των Τριγώνων εστιάζουν και κατευθύνουν την ενέργεια της ψυχής, προκειμένου να 
φέρουν φως, αγάπη και δύναμη σε όλες τις μορφές ζωής πάνω στον πλανήτη μας. Η καθημερινή 
πρακτική των Τριγώνων – η  νοερή σύνδεση με τους συνεργάτες μας, ο οραματισμός του δικτύου 
και η εκφώνηση της Μεγάλης Επίκλησης – είναι τα μέσα με τα οποία αυτή η ομαδική ενέργεια 
εστιάζεται και συντηρείται. 

Ο κάθε εργάτης στέκει σαν ένα σημείο φωτός μέσα στο δίκτυο γεφυρώνοντας την ψυχή και τον κό-
σμο της ανθρώπινης σκέψης και διαβίωσης. Κάθε εργάτης του Τριγώνου λειτουργεί ως ένα σημείο 
διανομής – ως καθοδηγητικός παράγοντας μέσα από τον οποίο διαχύνεται φως στην ανθρώπινη 
διάνοια και κατ’ επέκταση σε κάθε βασίλειο της φύσης. Δια μέσου αυτών των σημείων η ενέργεια 
του δικτύου κατευθύνεται στο πεδίο της υπηρεσίας.

Εποχές ιδιαίτερα γοργών εσωτερικών και εξωτερικών αλλαγών, όπως αυτές που αντιμετωπίζει η 
ανθρωπότητα σήμερα, αποκαλύπτουν γρήγορα όσα πεδία ανθρώπινης διαβίωσης παραμένουν 
αφώτιστα από την ψυχή. Ωστόσο, η αποκάλυψη του σκότους πάντοτε προηγείται του φωτός. Αυτό 
δημιουργεί μια ευκαιρία για το δίκτυο των Τριγώνων να «κατευθύνει μια δέσμη εστιασμένου φω-
τός…αποκαλύπτοντας ένα μεγαλύτερο φως μπροστά και φωτίζοντας τον δρόμο προς το κέντρο 
του φωτός». Το φως αποκαλύπτει αυτό που δεν είναι ακόμη γνωστό και καθώς «το φως κατέρχεται 
στην γη», η φωτισμένη περιοχή της ύπαρξης μέσα στο καθετί αποκαλύπτεται. Αυτό το φως, το φως 
της ψυχής, βρίσκεται στον πυρήνα κάθε μορφής. Μέσω αυτού του φωτός, η εστία του φωτός μέσα 
από τη Διάνοια του Θεού φτάνει στη Γη. Ο στόχος των εργατών των Τριγώνων είναι να κατευθύ-
νουν αυτό το φως κατά τέτοιο τρόπο ώστε να αποκαλύπτεται μέσα στις ποικίλες και διαφορετικές 
μορφές που εκτείνονται σε όλο το φάσμα της ανθρώπινης σκέψης και προσπάθειας. 

Σήμερα, ένα πέπλο γοητείας και πλάνης περιτυλίγει σαν ομίχλη την ανθρωπότητα σκιάζοντας αυτό 
το φως. Για τη διάλυση αυτής της ομίχλης, της γοητείας και της πλάνης, καλούμαστε να εργαστούμε 
με την ανώτερη και αγνότερη μορφή αγάπης που μπορούμε. Αυτή η αγάπη πρέπει να οδηγείται από 
το νου με σοφία ή Καθαρή Λογική. Οι ύψιστες μορφές αγάπης καθίστανται δυνατές όταν κάποιος 
εισέρχεται σε μια κατάσταση τέλειας αβλάβειας, όταν η φωνή έχει χάσει τη δύναμη να πληγώνει 
και ο νους σκέπτεται μόνο το αληθινό και το αγαθό. Αυτή η αγάπη διευθύνεται από την ψυχή και 
από το πεδίο του νου, γιατί η ψυχή –ο παρατηρητής– βλέπει τα πάντα στην ορθή τους αναλογία. 
Η στάση του παρατηρητή καλλιεργείται με την ενάσκηση των ικανοτήτων της απόσπασης και της 
διάκρισης. Αυτό οδηγεί με την πάροδο του χρόνου σε Ορθή Ευστάθεια, μια αληθινά θεία αδιαφο-
ρία, όπου η ψυχή μπορεί στη συνέχεια να τιθασεύσει τις ποικίλες δυνάμεις που συγκροτούν την 
κατώτερη φύση της προσωπικότητας. Αυτό φέρνει σαν αποτέλεσμα την απόρριψη κάθε γοητείας 
και πλάνης δημιουργώντας έναν  ανεμπόδιστο δίαυλο μέσω του οποίου μπορεί να διαχυθεί το φως 
του δικτύου.

ΤΟ ΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
Το ιστολόγιο Spiritual Perspectives Blog [https://spiritualperspectives.online] παρουσιάζει στο-
χαστικούς προβληματισμούς σχετικά με τις ανθρώπινες και τις παγκόσμιες υποθέσεις. Αποτελεί τη 
βάση για μια αναπτυσσόμενη ολιστική κοσμοθεωρία. Νέες αναρτήσεις δημοσιεύσεων για ανθρώ-
πινα θέματα προστίθενται στο ιστολόγιο κάθε μήνα, ενώ πολλές ιδέες προέρχονται από τις διδα-
σκαλίες της Αλίκης Μπέιλη, από οραματιστές στοχαστές, καθώς και από τα ιερά κείμενα Ανατολής 
και Δύσης.
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Η Υπηρεσία των Τριγώνων στο Βιετνάμ: Υλικό για τα Τρίγωνα και τα βιβλία της Αλίκης Μπέιλη 
είχαν εισαχθεί στο Βιετνάμ πριν από το 1975 μέσω ενός σπουδαστή της εσωτερικής φιλοσοφίας. 
Λόγω όμως των κοινωνικών γεγονότων, περιήλθαν στην αφάνεια μέχρι την δεκαετία του 1980, 
όταν ο κ. Phan Ngoc-Trai, ο σημερινός διοργανωτής της ομάδας, τα ανακάλυψε τυχαία.

Διαβάζοντας για πρώτη φορά το υλικό των Τριγώνων, βρήκε κάτι ιδιαίτερο στον φάκελο για τα 
Τρίγωνα που θα μπορούσε να χρησιμεύσει σαν μια μέθοδος απλής υπηρεσίας. Έτσι, προχώρησε 
στην μετάφρασή του την οποία διένειμε στους φίλους του, ενώ άλλοι σπουδαστές χρησιμοποίησαν 
αργότερα τα αγγλικά αντίτυπα. 

Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα να σχηματιστούν αρκετές μονάδες Τριγώνων, οι οποίες εργάστηκαν με 
έντονο ζήλο. Ωστόσο, μετά από κάποιο διάστημα, ορισμένοι σταμάτησαν αυτή την εργασία επειδή 
κάποια από τα μέλη απεβίωσαν ή για άλλους λόγους. Λίγα μόνο από αυτά τα αρχικά Τρίγωνα συ-
νέχισαν μέχρι σήμερα, ενώ ορισμένα από τα μέλη είχαν σχηματίσει Τρίγωνα με ξένους και ντόπιους 
συνεργάτες. Ταυτόχρονα, κάποια βιβλία της Αλίκης Μπέιλη μεταφράστηκαν στα βιετναμικά και 
μία προς μία, αυτές οι μεταφράσεις εκδόθηκαν αργότερα στο Βιετνάμ με συμβάσεις υπογεγραμμέ-
νες από το Lucis Trust Γενεύης και με την άδεια των τοπικών αρχών.

Χάρη στην κυκλοφορία των βιετναμικών εκδόσεων, ο αριθμός των αναγνωστών σταδιακά αυξή-
θηκε. Τα τελευταία χρόνια, η υπηρεσία των Τριγώνων έλαβε νέα ώθηση, καθώς τόσο αυτή όσο και 
άλλοι τομείς πνευματικής υπηρεσίας παρουσιάστηκαν σε πολλά νεαρά άτομα. Αυτές οι υπηρεσίες 
περιλάμβαναν διαλογισμούς κατά την πανσέληνο και τη νέα σελήνη, τον διαλογισμό της Κυριακής 
για το χρήμα, τον διαλογισμό της Πέμπτης ως προετοιμασία για την επανεμφάνιση του Χριστού, 
όπως και την καθημερινή σύνδεση στις πέντε το απόγευμα. Έκτοτε έχουν δημιουργηθεί και λει-
τουργούν τακτικά αρκετές μονάδες υπηρεσίας με τρόπο ελεύθερο και αυθόρμητο. Ταυτόχρονα, η 
χρήση της Μεγάλης Επίκλησης ως πράξη παγκόσμιας υπηρεσίας, η ανατύπωσή της στο Reader’s 
Digest του 1991 και μια εισαγωγική παρουσίαση των παραπάνω μεταφράσεων συμπεριλήφθηκαν 
σε ένα μικρό δίγλωσσο βιβλίο απευθυνόμενο στο κοινό: Το μυστικό για να ζεις ευτυχισμένα στο 
τώρα και παντοτινά (Secret of Living Happily Right Now and Forever, Tran Chau, 2010). Αυτή τη 
στιγμή, υπάρχει ένας κύκλος νέων ανθρώπων που ενδιαφέρονται και συμμετέχουν τακτικά στις 
προαναφερθείσες υπηρεσίες όσο και στη μελέτη πνευματικών διδασκαλιών, σε μια σταθερή και 
αυξανόμενη βάση. 

ΜΕΡΙΣΜΟΣ ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΣΚΕΨΗΣ
Σας προσκαλούμε να μεριστείτε τις στοχαστικές σας σκέψεις για τα Τρίγωνα 

μέσω ταχυδρομείου, email ή διαδικτυακά στο triangles.org

Το τρίγωνο, ως γεωμετρικό σχήμα, είναι ο πα-
ράγοντας πνευματικής ενδυνάμωσης που υπό-
κειται του σύμπαντος κόσμου. Έτσι, όταν πρω-
τοερχόμαστε μαζί τους σε επαφή, τα Τρίγωνα 
δείχνουν ότι είναι μια ξεκάθαρη και απλή υπη-
ρεσία. Η φαινομενική απλότητά τους, όμως, 
υποκρύπτει την υποκείμενη δύναμή τους. Στην 
αρχή, μπορεί κάποιος να νιώθει κάπως ανίσχυ-
ρος, απομονωμένος και προβληματισμένος με 
όλα αυτά, όμως εδώ είναι το σημείο όπου τα 
Τρίγωνα προσφέρουν στο άτομο τη δυνατότητα 

να επιτύχει πολύ περισσότερα από όσα είχε δια-
νοηθεί. Τα Τρίγωνα δεν είναι μια απλή δύναμη, 
αλλά μια κινητήρια δύναμη που ανοίγει για το 
άτομο τον δρόμο της υπηρεσίας και της σύνθε-
σης. Μέσα από μικρά, συνεχιζόμενα βήματα, τα 
Τρίγωνα ενισχύουν την υπομονή και επιμονή 
έως ότου προσφερθούν περισσότερες ευκαιρίες 
υπηρεσίας. Επιπλέον, παρέχουν το σθένος και 
τη δύναμη ώστε να επωμιστούμε περισσότερες 
και δυσκολότερες προκλήσεις.         

Ηνωμένο Βασίλειο  
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Suite 54  
3 Whitehall Court  
London SW1A 2EF  
UK 

Rue du Stand 40
Geneva 
CH-1204
SWITZERLAND

866 United Nations Plaza 
Suite 482 
New York, NY 10017 
USA

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό απευθυνθείτε στα Τρίγωνα:

https://www.lucistrust.org/el/triangles

Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δράση υπηρεσίας 
στην οποία συνδέονται με τη σκέψη άνθρωποι σε 
ομάδες των τριών, προκειμένου να δημιουργήσουν 
ένα πλανητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής θέ-
λησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκόσμια προσευχή, 
την Μεγάλη Επίκληση, επικαλούνται φως και αγά-
πη ως υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω 
πληροφορίες είναι διαθέσιμες από τα Τρίγωνα κατό-
πιν αιτήματος www.lucistrust.org/triangles

Το Δελτίο Τριγώνων απευθύνεται σε ανθρώπους 
καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές το 
χρόνο στα Ολλανδικά, Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανι-
κά, Ελληνικά, Ιταλικά, Πολωνικά, Πορτογαλλικά, 
Ρώσσικα και Ισπανικά. Τα Τρίγωνα είναι μια δρα-
στηριότητα του Lucis Trust, ενός μη κερδοσκοπι-
κού εκπαιδευτικού οργανισμού, που ιδρύθηκε για 
την προώ θηση ορθών ανθρώπινων σχέσεων.

Ένα Τρίγωνο αποτελεί μια ενεργειακή δίνη και 
όταν εκτελείται ορθά δημιουργείται μια στιγμή 
απόλυτης έντασης, κατά την οποία η ενορατι-
κή σύλληψη του υπηρέτη είναι πλήρης. Η τέχνη 
των Τριγώνων συνίσταται στην αποτύπωση της 
υποκειμενικής πραγματικότητας σε μία και μο-
ναδική στιγμή κατά την οποία η εικόνα του Φω-
τός, της Αγάπης και της Δύναμης θα σμίξει και 
θα συγχωνευτεί σε μία δυναμική προβολή. Είναι 
μια στιγμή που υπερβαίνει τον χρόνο όπως τον 
ξέρουμε, εξ ου και η αλχημεία του ιερού έργου 
που όμοια με την αναπνοή φέρνει σε παγκόσμια 
ύπαρξη τη ζωή και τον σκοπό της θειότητας.  

Ηνωμένο Βασίλειο

Είμαστε ένα τρίγωνο τριών καρδιών
που πάλλονται στην υπηρεσία του φωτός.
Είμαστε τρία σημεία αναβλύζουσας αγάπης
που την μοιράζονται 
με τις καρδιές των ανθρώπων.
Είμαστε καλή θέληση και θυσία
και πλέρια απορροφημένοι στον σκοπό 
των Διδασκάλων
ταπεινά για να σπείρουμε 
το σχέδιο του Θεού στη γη.           

                                                                                  Ισπανία

Η πνευματική κορύφωση του έτους ξεκινά στον Κριό. Εισάγει μια ανανεωμένη εισροή θεϊκών 
ενεργειών και φέρνει έμπνευση για τα επόμενα στάδια στο εξελικτικό έργο του Νέου Ομίλου 
Εξυπηρετητών του Κόσμου. Οι πνευματικοί υπηρέτες στην καρδιά αυτού του ομαδικού έργου 
δέχονται αυτές τις ενέργειες τις οποίες ντύνουν με μια περισσότερο προσιτή νοητική μορφή, 
καθιστώντας τις κατάλληλες για ευρύτερη διανομή –μια μοναδική ευκαιρία για ομαδική υπηρεσία. 
Κατά την διάρκεια αυτής της περιόδου, οι πανσέληνοι συμπίπτουν με τις Εορτές του Κριού (Πάσχα), 
του Ταύρου (Βεσάκ) και των Διδύμων (Εορτή Καλής Θέλησης και Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης). 
Η κάθε μία εστιάζει σε μια διαφορετική όψη αυτών των νέων ενεργειών – στον Κριό η εστίαση 
είναι στην θεία αγάπη, ακολουθούμενη από την θεία σοφία στον Ταύρο ενώ στη συνέχεια, στους 
Διδύμους, η εστίαση βρίσκεται στην έκφραση της πνευματικής ενότητας – την θειότητα μέσα στην 
ανθρωπότητα. Σε αυτές τις εορτές δίνεται έμφαση στην ανταπόκριση στον θείο κραδασμό, ο οποίος 
εμπεριέχει τα σπέρματα της εξέλιξης. Μέσα από τις ομαδικές μας προσπάθειες, οι ενέργειές τους 
θα ακτινοβολήσουν απ’ άκρη σ’ άκρη του πλανήτη έτσι ώστε η διανομή τους να είναι παγκόσμια.
Εορτή του Πάσχα (Κριός) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 Απριλίου 2022 
Εορτή του Βεσάκ (Ταύρος) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16 Μαΐου 2022
Εορτή της Καλής Θέλησης, 
Εορτή του Χριστού και Παγκόσμια Ημέρα Επίκλησης (Δίδυμοι) . . . . 14 Ιουνίου 2022

Ελέγξτε σε τοπικό επίπεδο για τις ημέρες πραγματοποίησης των Εορταστικών Εκδηλώσεων
www.lucistrust.org/3sf/how_can_we_help     www.lucistrust.org/3sf      www.lucistrust.org/3sf/resources 


